8 kwietnia 2020

Zestaw A

. (4 pkt) Ile jest réznych wynikéw meczu hokejowego, w ktorym strze-
lono 12 bramek, jesli wynik meczu hokejowego podajemy zawsze wraz
w wynikami wszystkich trzech tercji (np 5:7 (0:3, 2:1, 3:3))?

. (4 pkt) Jak powszechnie wiadomo 75% wielkanocnych zajaczkéw nie
lubi wielkanocnych kurczaczkéow. Wielkanocnych kurczaczkéw nie lu-
bi tez 30% wielkanocnych kréliczkéw. Wielkanocnych zajaczkow jest 4
razy mniej niz wielkanocnych kroéliczkéw. Jakie jest prawdopodobien-
stwo, ze losowo wybrany wielkanocny zajaczek lub wielkanocny kro-
liczek, ktory nie lubi wielkanocnych kurczaczkéw jest wielkanocnym
kroliczkiem?

. (3 pkt) Znajdz dystrybuante rozktadu Py = %50 + %51 + %52 + %54 oraz
oblicz i zaznacz na wykresie dystrybuanty P(1 < X < 2).

. (4 pkt) Oblicz parametr a,znajdz czesé¢ dyskretna i ciagta oraz dys-
trybuante rozktadu Px = %5,1 + %53 + fL gdzie
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. (3 pkt) Oblicz warto$¢ oczekiwana i wariancje rozktadu z poprzedniego
zadania.

Powodzenial!



